La Biancheri Cavour di Ventimiglia 
alle Finali Nazionali Under 21 di Pallamano.
La Biancheri Cavour di Ventimglia, ha disputato, con una squadra largamente incompleta per numerose assenze, una magnifica partita a Biella perdendo nel finale di misura per 33 a 30, ma confermandosi squadra temibile e concludendo con i massimi onori i Play off Under 21 Liguri Piemontesi.

I ragazzi di Pippo Malatino ed Andrea Cesellato, hanno comunque avuto la bella notizia di poter partecipare alle Finali Nazionali Under 21 come prima squadra ligure e meritando quindi dopo una faticosa ed impegnativa stagione il lasciapassare per questo prestigiosissimo evento. 
Per questo gruppo è ormai diventata una abitudine partecipare a questa prestigiosa  “Kermesse Nazionale” di fine stagione. Quest’anno però l’impegno sarà durissimo, perché le Finali Under 21 vedono i migliori giovani atleti delle più alte categorie, contendersi il massimo scudetto giovanile. Giocatori già di grossa esperienza e atleti che disputano i massimi campionati da qualche stagione, saranno presenti alla manifestazione. Diversi anche gli elementi che hanno vestito la maglia azzurra sia a livello giovanile che in Nazionali A.
“
 Abbiamo otto giorni per prendere la decisione o meno di partecipare a questo prestigioso evento. Le nostre casse sono purtroppo vuote e se non troviamo l’aiuto di qualche appassionato dovremmo forse rinunciare alla partecipazione alle Finali Nazionali. La stagione è stata dispendiosa ed impegnativa; comunque abbiamo accumulato una preziosa esperienza.

Tutte le partite da noi disputate sono state entusiasmanti ed equilibrate.Non abbiamo mai perso un incontro con scarti esagerati ed abbiamo sempre impegnato fino alla fine tutti i nostri avversari. Abbiamo battuto  almeno una volta tutte le squadre del torneo  e siamo arrivati primi ex equo nella ” Regular Season”. Abbiamo avuto nel nostro “Bomber” Rosario Ursino, autore di 133 reti,  il migliore cannoniere del Torneo ed il nostro portiere Luca Cattaneo, è stato giudicato tra i migliori nel suo ruolo.

Nei Play off, abbiamo perso di un soffio le due partite, ma abbiamo dimostrato di essere all’altezza della situazione. Credo che la possibilità dataci di andare alle Finali Nazionali, sia il giusto merito all’impegno che i ragazzi e tutti noi abbiamo profuso durante il corso della stagione. Speriamo di poterlo onorare e quindi trovare le risorse per poter degnamente rappresentare ancora una volta la Liguria.”

L’appello accorato del prof. Malatino, merita di essere preso in considerazione; sarebbe veramente ingiusto non permettere a questa magnifica squadra, che rappresenta forse una delle migliori realtà della Pallamano Ligure, di partecipare ad un evento così prestigioso. Speriamo quindi che qualche buon “Mecenate” possa essere attento alle necessità dei giovani frontalieri e quindi aiutare gli stessi a realizzare il meritato sogno agognato tutto l’anno.
Tabellino dell’incontro:

HB Biella-Biancheri Cavour Ventimiglia 33-30

Formazione della Biancheri Cavour di Ventimiglia:


Cattaneo L.(p.), Galluccio F.(p.), Luppino L. , Bollo K.(5), D’Attis A.(8), 
          

 Filardo D.(6) ,Ursino R.(10) , Parodi M., Coppo(1).




Allenatore: Giuseppe Malatino; vice allenatore: Andrea Casellato. 

